
    
                                                                               
 

. 
 

 

 

ПРАКТИЧЕСКИ ОБУЧИТЕЛНИ ДЕЙНОСТИ 

И АКЦИЯ ПО ПОЧИСТВАНЕ НА РЕЧНИ БРЕГОВЕ 

 

На 08.07.2023г., във връзка с изпълнение на поети ангажименти по проект  

„Модерни технологии за охраняване чистотата на природата в рибарските 

територии”, финансиран в рамките на договор АДБФП МДР-ИП-01-

12/21.01.2021 г.,  

с доброволци от различни възрастови групи и пол се проведоха 

практически теренно - обучителни занимания, като предварително бяха 

подготвени следните  теми: 

      

-умения за правилно взимане на водни проби за т.н. бързи тестове, 

разчитане на резултати 
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-запознаване с проекта  на Сдружението -  информация за водни обекти на 

територията, умения за работа с плратформите на РИОСВ и БД с цел 

ефективни начини за подаване на сигнали за замърсенси водни тела в 

реално време. 

 

-Работа с мобилни приложения /смарт телефони/ по подаване на сигнали 

в реално време 

 

-придобиване на знания и умения по приготвяне на дезинфекциозни 

разтвори за обезаразяване на водеми, водни източници, в резултат на  

замърсяване. 
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Като последната планирана дейност включваше  обхождане и почистване 

на  крайречни брегове от горното течение  на р.Съренна река, община 

Доспат. 

Усилията бяха насочени към премахване на дървета и  дънери, затлачващи 

водното течение, както и  почистване на бреговете, чрез окосяването им в 

най-тесните участъци, както на самата река Сърнна, така и на притоците й. 

В тази част на реката не преобладават битови отпадъци, но и минималните  

количества бяха събрани. 
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Тези описани дейносит се проведоха в м.Кочооглу, горното течение на 

р.Сърнеа/Караджа дере/ общ.Доспат. 

Добрволците се включиха активно в организиарното практическо 

мероприятие и заявиха, че с готовност  ще прилагат придобитите нови 

знания и умения в ежедневната си стопанска и земеделска дейности, и с 

радост ще ги споделят с други лица от местната общност. 

За напред се планират също подобни меропирятия, като за целта се създаде 

база данни с контактна информация на  тези участиници, като потенциална 

група за бъдещи дейности. 

 

 

 

От екипа на  

СНЦ Био-Б-Еко 

 

08.07.2023 

 

  


